EXAMEN DIBUJO INDUSTRIAL Il GRADO TECNOLOGIAS INDUSTRIALES  24-Marzo-201

CADA DESPIECE DEBE REALIZARSE EN UNA LAMINA A3 DE PAPEL MILIMETRADO

1° TEST (2 puntos

| |='% | 2° Despiece acotado de la marca 1, sabiendo que en 12
[/ ™\ Vueltas se desplaza 50 mm aproximadamente. (15 puntos)
+ :

_) ( T Veelfos
\I ° I} | IJ 3° Despiece acotado de la marca 2 (2 puntos)
TIEMPO PARA LOS EJERCICIOS 1, 2,3 65 minutos
3 6 CONJUNTO EJE

4" Normalizados (1 puntol
5° Despiece acotado del eje (35 puntos)

TIEMPO PARA LOS EJERCICIOS 4 Y'5 55 minutos
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1 Palanca 6

2 Pasador 5 Pasador cilindrico A 6x25_UNE 17-061-79)

2 Garra 4

1 Cono de ajuste 3

1 Soporte central 2

1 Husillo extractor 1

Cantidad Denominacion Marca | Dibujo n | Modelo Material | Peso | Observaciones
MODIFICACIONES {]@
Torgen essaa | EXTRACTOR MANUAL DE GARRAS PARA RODAMIENTOS
17 GIG ETSII UPM




Nombre: Apellidos NuUmero Grupo

24.03.2014 DIBUJO INDUSTRIAL Il 1e CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 2 Puntos)

Sobre la base del conjunto del extractor, contéstese las siguientes preguntas marcando con una X
la respuesta correcta de Sl o NO. (0,1 puntos cada respuesta correcta.)

1. La union roscada d_eI movimiento de extraccion es Tr 12x4P2-LH y a la marca 2 le impide girar 5| NO
la mano del operario.

2. Launion roscada del movimiento de extraccion es Tr 12x4P2y esta entre las marcas 1y 2. Sl NO

3. Como el eje esta fijo la marca 1 gira pero no se desplaza y las garras giran el rodamiento. Sl NO

4. Launion roscada entre las marcas 2 y 3 permite ajustar las garras para la extraccion. Sl NO

5. Cuando gira la marca 3 la marca 1 también gira. Sl NO

Contéstese las siguientes preguntas generales de la asignatura escribiendo o dibujando segun el
caso.( 0,2 puntos cada respuesta correcta.)

6. Indique dos procesos de fabricacion por arranque de material con herramientas de filos
geométricamente no definidos.

7. ¢Qué proceso permite realizar agujeros de formas complicadas?

8. Escriba las designaciones de la tuerca de fijacion y arandela de retencién para sujetar el
rodamiento 2200

9. Un éarbol de ¢32 10.Dibuje y acote la ranura
transmite el par una rueda en el alojamiento para
mediante una lengiieta colocar el anillo de
tipo B. Acdtese el agujero seguridad que sujeta el
en el cubo de la rueda. - - aro exterior de un

rodamiento 22111 C

11. Dibljese el despiece completamente
acotado de la pieza siguiente con
representacion simbolica de la soldadura y
sin lineas ocultas, es decir, mediante
cortes. (0,5 puntos.)
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(1:1)




Nombre: Apellidos NuUmero Grupo

24.03.2014 DIBUJO INDUSTRIAL Il 1e CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 2 Puntos)

Sobre la base del conjunto del extractor, contéstese las siguientes preguntas marcando con una X
la respuesta correcta de Sl o NO. (0,1 puntos cada respuesta correcta.)

1. La uni6n roscada d_eI movimiento de extraccion es Tr 12x4P2-LH y a la marca 2 le impide girar g| NO | X
la mano del operario.

2. Launion roscada del movimiento de extraccion es Tr 12x4P2 y esta entre las marcas 1y 2. SI'| X [NO

3. Como el eje esté fijo la marca 1 gira pero no se desplaza y las garras giran el rodamiento. Sl NO | X

4. Launion roscada entre las marcas 2 y 3 permite ajustar las garras para la extraccion. SI| X |NO

5. Cuando gira la marca 3 la marca 1 también gira. Sl NO | X

Contéstese las siguientes preguntas generales de la asignatura escribiendo o dibujando segun el
caso.( 0,2 puntos cada respuesta correcta.)

6. Indique dos procesos de fabricacion por arranque de material con herramientas de filos RECTIFICADO
geométricamente no definidos. BRUNIDO

7. ¢Qué proceso permite realizar agujeros de formas complicadas? BROCHADO

8. Escriba las designaciones de la tuerca de fijacion y arandela de retencion para sujetar el| Tuerca de fijacion E

rodamiento 2200 10x0.75 1SO 2983.
Arandela de
retencion 10 ISO
2982
9. Un 4&bol de ¢32 10.Dibuje y acote la ranura Nk
transmite el par una rueda 10 en el alojamiento para NN
mediante una lengieta : | colocar el anillo de of L2s .
tipo B. Actese el agujero | seguridad que sujeta el ® g
en el cubo de la rueda. - 2 aro exterior de un © a
o N rodamiento 22111 C
1 ! 3,15
RN

11. Dibljese el despiece completamente
acotado de la pieza siguiente con
representacion simbolica de la soldadura y
sin lineas ocultas, es decir, mediante L
cortes. (0,5 puntos.)

(1:1)
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EXAMEN DIBUJO INDUSTRIAL Il GRADO TECNOLOGIAS INDUSTRIALES  24-Marzo-201

T
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CADA DESPIECE DEBE REALIZARSE EN UNA LAMINA A3 DE PAPEL MILIMETRADO

1° TEST (2 puntos)

2° Despiece acotado de la marca 3, sabiendo que en 10
vueltas se desplaza 80 mm aproximadamente. (15 puntos)
3° Despiece acotado de la marca 4 (2 puntos)

TIEMPO PARA LOS EJERCICIOS 1,2,3 65 minutos
CONJUNTO EJE
4" Normalizados (1 puntol

5° Despiece acotado del eje (35 puntos)

TIEMPO PARA LOS EJERCICIOS 4 Y'5 55 minutos

o /
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. A-A
i
1 Palanca 6
2 Pasador 5 Pasador cilindrico A 12x40 UNE 17-061-79
1 Soporte central 4
1 Husillo extractor 3
2 Garra 2
1 Cono de ajuste 1
Cantidad Denominacion Marca | Dibujon| Modelo aterial | Peso | Observaciones
MODIFICACIONES {:] @
Tolgen. JEscaia | EXTRACTOR MANUAL DE GARRAS PARA RODAMIENTOS




Nombre: Apellidos NUmero Grupo

24.03.2014 DIBUJO INDUSTRIAL Il 1e CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 2 Puntos)

Sobre la base del conjunto del extractor, contéstese las siguientes preguntas marcando con una X
la respuesta correcta de Sl o NO. (0,1 puntos cada respuesta correcta).

1. La union roscada del movimiento de extraccion es Tr 20x8P4-LH y esta entre las marcas 3 5| NO
y 4.

2. Launion roscada del movimiento de extraccion es Tr 20x8P4 y a la marca 4 le impide girar 5| NO
la mano del operario.

3. Como el eje esta fijo la marca 3 gira pero no se desplaza y las garras giran el rodamiento. Sl NO

4. Launion roscada entre las marcas 2 y 3 permite ajustar las garras para la extraccion. Sl NO

5. Cuando gira la marca 3 la marca 1 también gira. Sl NO

Contéstese las siguientes preguntas generales de la asignatura escribiendo o dibujando segun el
caso. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

6. Un arbol de ¢23 7. Dibuje y acote la ranura
transmite el par una en el alojamiento para
rueda mediante una colocar el anillo de
lengtieta tipo A. Acétese - - seguridad que sujeta el
el agujero en el cubo de aro exterior de un
la rueda. rodamiento 623

8. Indique dos procesos de fabricacion por arranque de material con herramientas de filos
geométricamente definidos.

9. ¢Qué proceso permite realizar agujeros de formas complicadas?

10. Escriba las designaciones de la tuerca de fijacion y arandela de retencion para sujetar el
rodamiento 22222 C

11.Dibujese el despiece completamente
acotado de la pieza siguiente con
representacion  simbdlica de la
soldadura y sin lineas ocultas, es decir,
mediante cortes. (0,5 puntos.)
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Nombre:

Apellidos

NUmero

Grupo

24.03.2014 DIBUJO INDUSTRIAL Il 1e CONTROL EVALUACION CONTINUA.EJERCICIO DE TEST
(Total 2 Puntos)

Sobre la base del conjunto del extractor, contéstese las siguientes preguntas marcando con una X
la respuesta correcta de Sl o NO. (0,1 puntos cada respuesta correcta).

1. La union roscada del movimiento de extraccion es Tr 20x8P4-LH y esta entre las marcas 3 5| NO | X
y 4.

2. Launion roscada del movimiento de extraccion es Tr 20x8P4 y a la marca 4 le impide girar si | x Ino
la mano del operario.

3. Como el eje esta fijo la marca 3 gira pero no se desplaza y las garras giran el rodamiento. Sl NO

4. Launion roscada entre las marcas 2 y 3 permite ajustar las garras para la extraccion. Sl NO

5. Cuando gira la marca 3 la marca 1 también gira. Sl NO

Contéstese las siguientes preguntas generales de la asignatura escribiendo o dibujando segun el
caso. (0,2 puntos cada respuesta correcta.)

6. Un arbol de ¢23 3 . Dibuje y acote la ranura

transmite el par una T en el alojamiento para| ) | h
rueda mediante una ‘ ‘ colocar el anillo de| T == <
lengtieta tipo A. Acétese ! o seguridad que sujeta el| = _c
el agujero en el cubo de| = ¢E aro exterior de un Q
la rueda. & — rodamiento 623 11,0

‘ L] i

3 |
8. Indique dos procesos de fabricacion por arranque de material con herramientas de filos TORNEADO
geométricamente definidos. SERRADO

9. ¢Qué proceso permite realizar agujeros de formas complicadas? BROCHADO

10. Escriba las designaciones de la tuerca de fijacion y arandela de retencion para sujetar el

rodamiento 22222 C

Tuerca de fijacion E

110x2 1SO 2983.

Arandela de

retencién 110 1SO

2982

11.Dibujese el despiece completamente
acotado de la pieza siguiente con

representacion

simbdlica de la

soldadura y sin lineas ocultas, es
decir, mediante cortes. (0,5 puntos.)

(1:1)
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Rellénese el cajetin con la designacion de los elementos normalizados (1 pto) y realicese el
despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada (3,5 ptos). 55 min.
1 | Anillo de segundad 11 130x4 DIN472
1 10
1 9
1 8
1 Rodamiento rigido de holas 7 6012
1 6
1 5
1 | Rueda 4 | ABl4-4
1 3
1 | Alojamiento 2 |ABl4-2
1 ]Ee 1 |ABL4-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS_REP. Fscala | _FIRMA UPM ETS_DOIBUJO INDUSTRIAL SERIE__[_D©2
6‘@ 11 EJE CON NORMALIZADOS RS
- T Realizado{ JMC
Nombre: | ONI
Apellidos AL —
Matricula: [Grupo]  |Fecha] 24.03.2014 EIIEI ETS' | UPM
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Rellénese el cajetin con la designacion de los elementos normalizados (1 pto) y realicese el
despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada .
1 | Anillo de seguridad 11 130x4 DIN4T2
1 Pasador de aletas 10 8x45 DIN94
1 | Arandela plana 9 B 37 DIN125
1 Anillo de sequridad 8 95x3 DIN472
1 Rodamiento rigido de holas 7 6012
1 | Anillo de sequridad 6 60x2 DIN471
1 | Lengiieta 5 A 18x11x45 DIN68B5
1 Rueda 4 AB14-4
1 [ Rodamiento rigido de holas 3 6312
1 | Alojamiento 2 |ABl4-2
1 Eje 1 AB14-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS. REP.  [Escala: FIRMA UPM ETSII DIBUJO INDUSTRIAL SERIE DI2
G@ 1.1 EJE CON NORMALIZADOS IR
- T Realizado] MC
Nombre: | ONI
Apellidos: AL -
Matricula: [Grupo|  [Fecha] 24.03.2014 EIIEI ETS' | UPM
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Rellénese el cajetin con la designacion de los elementos normalizados (1 pto) y redlicese el
despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada (3,5 ptos). 55 min.

1 | Anillo de segundad 11 100x3 DINAT2
1 10
1 9
1 8
1 Rodamiento rigido de holas 7 6009
1 6
1 5
1 | Rueda 4 AB14-4
1 3
1 | Alojamiento 2 |ABl4-2
1 Eje 1 AB14-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS. REP. [Escala: FIRMA UPM ETSII_DIBUJO INDUSTRIAL SERIE DI2
. N°:
30|11 EJE CONNORMALIZADOS  et'et
Nombre: | ONI
Apellidos: -
Matricula: [Grupo|  [Fecha] 24.03.2014 All- EIIEI ETS' | UPM
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Rellénese el cajetin con la designacion de los elementos normalizados (1 pto) y redlicese el
despiece de la marca 1 en una lamina A3 a escala normalizada .

1 | Anillo de seguridad 11 100x3 DIN472
1 Pasador de aletas 10 6.3x36 DIN94
1 Arandela plana 9 B 28 DIN125
1 Anillo de sequridad 8 75x2.5 DIN472
1 Rodamiento rigido de holas 7 6009
1 | Anillo de sequridad 6 45x1.75 DIN471
1 | Lengieta 5 A 14x9x36 DING8S5
1 Rueda 4 AB14-4
1 | Rodamiento rigido de holas 3 6309
1 | Alojamiento 2 |ABl4-2
1 Eje 1 AB14-1
Cantidad | Denominacion Marca | Dibujo n Modelo Material
SIS. REP. [Escala: FIRMA UPM ETSII DIBUJO INDUSTRIAL SERIE DI2
30|11 EJE CONNORMALIZADOS  frriimiti
: i Realizado]| JMC
Nombre: | ONI
Apellidos: —_
Matricula: [Grupo|  [Fecha] 24.03.2014 All- EIIEI ETS” UPM
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